2018年9月3日



各位

株式会社ビッグツリーテクノロジー&コンサルティングの株式譲受について

インテグラル株式会社及びその関連ファンドは、株式会社ビッグツリーテクノロジー&コンサルティング(以下、「BTC」)の株式を既存株主より譲り受けましたのでお知らせいたします。

BTCは、高度な技術力とコンサルティング力を併せ持つ多数のITプロフェッショナルを擁す

るシステム開発・ITコンサルティング会社です。BTCは大手企業・官公庁を中心とした顧客の

ニーズに迅速・柔軟に応えることで、プライムベンダーとして数多くのシステム開発案件を受

注し、近年は年率約20%で成長を続けてまいりました。今後も、経験豊富な経営陣のリーダー

シップのもと、「攻めのIT」を中心とした事業基盤を盤石にするとともに、成長著しいRobotics

Process Automation (RPA) 市場を開拓し、引き続き事業の成長を目指しております。

今後の経営体制につきましては、杉山健氏が引き続き代表取締役社長として経営全般の陣頭

指揮を執り、「システムを作ることによって、その先にある人々の文化を創造する」という経営

理念を追求してまいります。

インテグラルは、BTCの皆様と共に歩み、様々な経営テーマをご支援する「i-Engine」機能や

人的ネットワークをご提供しつつ、事業の成長・発展を陰ながらサポートさせて頂く所存です。

以上

本件に関するお問合せ先

〒100-0005 東京都千代田区丸の内二丁目1番1号 明治安田生命ビル19階

インテグラル株式会社

電話: 03-6212-6100 FAX: 03-6212-6099

URL: https://www.integralkk.com/

1



## インテグラルについて

インテグラル(佐山展生・山本礼二郎 両代表取締役)は、日本国内の上場・未公開企業等を対象とした日本の独立系プライベート・エクイティ投資会社として、2007年9月に創業されました。インテグラルとは【積分、積み重ね】を意味しており、投資先企業の経営陣とハートのある信頼関係を構築し、最高の英知を積み重ねてまいります。インテグラルは、自己資金・ファンド資金の両方を用いた独自の「ハイブリッド投資」により、長期的視野に立ったエクイティ投資を行っております。投資後は『経営と同じ目線・時間軸』をもって投資先企業と共に歩み、企業価値向上支援チーム「i-Engine」による経営・財務の両面での最適な経営支援を行います。投資先企業の発展を通じて社会に貢献し、【信頼できる資本家】たることを目指しております。